
Proiectul Erasmus+ “School Media Center: Taming the Fourth Power”, pas 

important către o educație europenă 

Dimensiunea europeană a educației este reflectarea unei realități, care ne determină să 

întreprindem acțiuni pentru a-i sprijini pe tineri să găsească modalități de răspuns la provocările 

lumii contemporane. Programul internațional Erasmus Plus, acțiunea cheie 2 (KA2): Cooperare 

pentru inovație și schimb de bune practici răspunde necesităţii de dezvoltare a unor abordări noi, 

inovatoare pentru creșterea calității și relevanței ofertei educaționale, prin crearea de legături 

între educația formală, învațarea nonformală și informală, formarea profesională, educarea 

tinerilor și conectarea lor cu piața muncii, dezvoltând competențe și calificări cerute de aceasta.  

În cadrul acestui program, în perioada septembrie 2015- august 2017, în Liceul Teoretic “Vasile 

Alecsandri” Iasi se va desfăşura proiectul multilateral Erasmus + „School Media Center - 

Taming the Fourth Power”, proiect cu finanțare europeană, obținut în cadrul programului 

Erasmus +, Acțiunea cheie 2, Parteneriate strategice în domeniul școlar. În parteneriat cu licee 

din: Polonia (coordonator proiect), Italia, Turcia şi Cehia, elevii si profesorii din Liceul 

Teoretic “Vasile Alecsandri” Iasi vor anula stagnarea socială, educațională si materială prin 

promovarea implementării de practici inovatoare în domeniul educației, formării și tineretului, 

prin sprijinirea metode de învățare personalizate, de colaborare și gândirea critică, utilizarea 

strategică a tehnologiilor comunicațiilor (TIC) și de informare, resurse educaționale deschise 

(OER) și de învățare flexibile, mobilitatea virtuală, dar și alte metode de învățare inovatoare.  

Scopul proiectului este îmbunătățirea calității și consolidarea dimensiunii europene în 

educație, încurajarea învățării limbilor străine și a cooperării transnaționale între școli, 

promovarea conștiinței interculturale și a inovației în ceea ce privește metodele pedagogice și 

tehnicile informaționale. Dezvoltarea cetățeniei active, de inserție profesională și creșterea 

relevanței educației și calificărilor pe piața muncii, consolidarea legăturilor între educație, 

formare profesională cu lumea muncii, sprijinirea căilor inovatoare de învățare și de abordare a 

carierei în conformitate cu dezvoltarea personală și profesională a elevilor, reprezintă 

fundamentul parteneriatului strategic. Proiectul Erasmus + " School Media Center - Taming 

the Fourth Power " urmărește să folosească toată puterea tehnologiei pentru o  mai bună 

înțelegere a interconexiunilor dintre educația non-formală, formală, formarea profesională și alte 

forme de învățare și piața muncii din Europa, dar și pentru  o mai bună înțelegere și recunoaștere 

a competențelor și a calificărilor în alte țări din Europa.  

Pe durata implementării proiectului, 32 de elevi, însoțiți de profesori din liceul nostru, vor 

participa la activități de predare- învățare în țările europene  partenere. În primul an, proiectul prevede 

două mobilitatăți, fiecare cu 8 elevi și doi profesori, și o activitate de predare- învățare cu elevi și 

profesori din țările europene partenere, organizată în liceul nostru, iar în cel de-al doilea an, alte două 

mobilitatăți, fiecare cu 8 elevi și doi profesori. Eleviii vor participa la dezbateri, discuții și 

prezentări, își vor consolida cunoștințele in domeniile vizate de proiect și, desigur, vor schimba 



punctele de vedere asupra unor stereotipuri, prin urmare, își vor extinde orizonturile, și vor 

învăța să lucreze în grupuri internaționale, să se respecte reciproc și să coopereze.   

Ca urmare a participării în acest proiect, elevii din școala noastră își vor îmbunătăți, în 

primul rând, încrederea în sine, datorită contactelor online cu colegii lor europeni, iar în timpul 

activitaților de predare-învățare din țările partenere, ei vor trebui să facă față unor situații noi, să 

rezolve probleme imprevizibile, să depășească timiditatea și  astfel vor construi atitudini 

pozitive. Stabilirea de contacte și relații cu elevii din țările europene partenere va crea o legătură 

reală între tinerii din Europa. Mai mult decât atât, elevii vor petrece timpul în mod activ și 

eficient după școală, participând la activitațile proiectului, datorită cooperării cu partenerii din 

proiect vor trebui să folosească limba engleză pentru a stabili contacte de succes și de a lucra în 

mod corespunzător în cadrul proiectului, astfel vor depăși unele bariere lingvistice și teama de a 

comunica în limbi străine. 

Proiectul Erasmus + " School Media Center - Taming the Fourth Power " creează 

condițiile necesare pentru ca elevii liceului nostru să învețe ceva nou cu fiecare activitate, să 

folosească informaţiile acumulate, și va veni o vreme când vor fi recompensați pentru tot ce au 

învățat.  

Coordonator Proiect Erasmus +: 

  Profesor Moruzi Lucreția 

 

 

 

  


